



**Kuchyňská dvířka GRENA v nových dezénech: buk Aragon, buk bahenní, buk bělený, dub horský, Linea bílá a Satin bílý**

## Novinky pro rok 2016? Rovnou za bukem! **GRENA** vsází na dřevěné dezény i ostré linie kuchyňských dvířek

Chcete obléknout své kuchyni zcela nový, neokoukaný kabát? S kuchyňskými dvířky **GRENA** nemusíte chodit daleko, inspiraci najdete hned za bukem. Český výrobce kuchyňských dvířek **GRENA** totiž právě nyní rozšiřuje svou nabídku o tři bukové dezény, jeden dubový a dva odstíny nadčasové bílé. Nemusíte tedy ani měnit dispozici kuchyně, protože výměna dvířek je ekonomickým i rychlým řešením, jak vaše gurmánské království zmodernizovat. Další novinkou jsou pak tři nové tvary kuchyňských dvířek, které následují současný trend ostrých linií a hranatých tvarů. A vše si můžete jednoduše „naklikat“ v přehledném konfigurátoru na [www.novadvirka.cz](http://www.novadvirka.cz). Více informací také na [www.grena.cz](http://www.grena.cz).

### Příroda u vás doma

Dřevěné dezény stále zaujímají v českých kuchyních své místo, ať už jde o moderní, klasické či rustikální interiéry. Dřevo místnost zútulní, navíc se skvěle kombinuje s jinými, i vysoce kontrastními materiály, jakými jsou sklo, kov či keramika. A tyto rozdílné materiály se právě v kuchyni velmi často potkávají. Novým dezénům kuchyňských dvířek **GRENA** pro rok 2016 vévodí hned čtyři odstíny přírody. Světlejší **buk Aragon** má vzhled surového dřeva s jemnou



strukturou i kresbou. **Buk bahenní** je oproti tomu výraznější, tóny světle hnědé až šedé doplňuje tmavší, nepravidelná kresba. **Bělený buk** je pak velmi světlou alternativou přírodního dezénu, jemné



odstíny béžové a šedé mohou na první pohled působit až téměř bělostně. Velmi výraznou strukturou se vyznačuje poslední z nových dřevěných dezénů – **dub horský**. Tmavá, teplá hnědá nechá kuchyňským dvířkům vyniknout, skvěle se pak kombinuje se světlými barvami nebo čistou bílou. Bílé dezény kuchyň prosvětlí, skvěle se hodí např. do venkovských kuchyní a na chalupy a perfektně s nimi vytvoříte kuchyň v jižanském, středomořském stylu či oblíbeném francouzském stylu provençe.

**Linea bílá** se vyznačuje jemnou strukturou, zatímco **Satin bílý** je matný a hladký, zcela bez kresby.



## Ostrá hrana

Moderním trendům nepodléhají pouze dezény, ale také tvary kuchyňských dvířek. Společnost **GRENA** proto přináší novinky i v tomto směru a do své nabídky zařazuje tři nové tvary dvířek (G 19, G 22 a G 45), které se vyznačují ostřejšími hranami, než je tomu u stávajících tvarů.



## Nová dvířka během okamžiku

Výběr nové kuchyně od vašeho počítače a během několika minut? Není to nemožné! Konfigurator kuchyňských dvířek **GRENA** na [www.novadvirka.cz](http://www.novadvirka.cz) vás provede kompletní nabídkou, ve které naleznete velké množství dezénů dřeva, metalických odstínů a povrchů s vysokým leskem nebo matem, různé tvary a povrchové úpravy kuchyňských dvířek, provedení plné či s prosklením a v neposlední řadě také volbu přesných rozměrů a otvorů pro kování. Výroba na míru, doručení až k vám domů a k tomu všemu pětiletá záruka – stačí naklikat [www.novadvirka.cz](http://www.novadvirka.cz), přesvědčte se sami!



## GRENA inovuje obaly – kuchyňská dvířka bezpečně až k vám domů

Společnost **GRENA** zavedla výrazně lepší, komfortnější a bezpečnější balení kuchyňských dvířek, aby se během přepravy k zákazníkovi zboží nepoškodilo a mohlo být ihned po doručení zdrojem vaší radosti. Toto balení je standardně přiřazeno ke každé objednávce.





---

GRENA, a.s. je tradiční český výrobce se sídlem ve Veselí nad Lužnicí. Za posledních 25 let prošla společnost rozsáhlou modernizací, která umožnila nabídnout nábytkářskému a dřevozpracujícímu průmyslu zcela nové deskové materiály se špičkovou povrchovou úpravou Grenagloss, atraktivní kuchyňská dvířka nebo protipožární, nehořlavé a žáruvzdorné materiály. Společnost GRENA, a.s. dodává své výrobky do více než 30 zemí světa.

Více informací o společnosti a kompletní sortiment naleznete na [www.grena.cz](http://www.grena.cz).

---

***Pro více informací, prosím, kontaktujte:***

**Martina Kubešová**

Marketing, GRENA, a.s.

tel.: +420 381 549 126

mob.: +420 606 674 561

e-mail: [kubesova@grena.cz](mailto:kubesova@grena.cz)

**Markéta Topolčányová**

agentura Privilege PR, s.r.o.

tel.: +420 222 873 219

mob.: +420 721 628 973

e-mail: [topolcanyova@privilegepr.cz](mailto:topolcanyova@privilegepr.cz)